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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

15 de setembro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                      2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- do “O Jornal”;

- do SAAEB;

- do munícipe Fagner Lazzarotto de Souza (solicita a continuação da Avenida Santos Dumont até a Rua Roberto Liberato, Jardim Cláudia I);
- da ACIAB;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- do Fundo Nacional de Saúde;

- do deputado federal Duarte Nogueira;

- do SENAC;

- do vereador Paulo Bola - PTB.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade ao vereador Engenheiro Nasser - PV;

- da Comissão de Formatura da 4ª turma de Administração de Empresas do IMESBVC ao vereador Engenheiro Nasser - PV.
CONVITES
- da Prefeitura de Taquaral;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 154/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 202.000,00 (duzentos e dois mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 155/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, que institui a Festa das Crianças no calendário oficial de eventos do município, que especifica.

- Projeto de Resolução n. 06/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 402/2014 - indicam à diretora de Tráfego que estude a melhor forma para tornar o trânsito mais seguro na confluência das ruas Coronel João Manoel e Antonio Toller, evidenciando, como em outras confluências da Rua Coronel João Manoel, a sinalização horizontal e vertical.
Juliano - PMDB

- n. 398/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que realizem as operações de recapeamento asfáltico e tapa-buracos na Rua José Pellegrini, Jardim Eldorado, onde há trechos com pedras soltas e vários buracos;

- n. 399/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que estudem a viabilidade de abrir-se uma rua entre as instalações do Centro Educacional Leopoldo Pinto Uchôa (Tancredão), local em que existe um amplo espaço, tornando-se possível a comunicação entre os bairros.
Freitas - PT

- n. 393/2014 - indica ao Prefeito que tome providências para a realização de recuperação asfáltica ao longo de toda a extensão da Rua Estados Unidos e das demais ruas do Jardim São João.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 397/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o recapeamento da Rua João Batista Parolin, localizada entre o Condomínio João Ismael e o Conjunto Residencial Vila das Laranjeiras;
- n. 403/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e reparos para eliminação de mau cheiro, substituição de tampa quebrada e diminuição da abertura de vão ou colocação de grade de proteção, nos bueiros existentes na esquina entre a Avenida Quito Stamato e a Rua José Guedes de Oliveira, além do tapamento de um grande buraco existente nesta rua. Indica ainda que verifique o desperdício de água limpa que escorre até o bueiro, proveniente, segundo informações, de cinco quarteirões daquele local.
Paulo Bola - PTB
- n. 394/2014 - indica ao Prefeito e à diretora de Tráfego que viabilizem a colocação de placa delimitando “Zona de Silêncio”, conforme artigo 167 do Código de Postura do Município, nas imediações da FAFIBE (Rua Prof. Orlando França de Carvalho com Rua Tobias Lima), bem como a aquisição de decibelímetro para que possam as autoridades de trânsito ter equipamento adequado para aquilatar a intensidade do som e consequente desrespeito ao artigo 228 do CTB, e também porque a utilização de som alto nos veículos configura contravenção penal do artigo 42, inciso III, do Decreto-lei n. 3.688/41 (Lei das Contravenções Penais);

- n. 395/2014 - indica ao Prefeito que providencie a execução de reparos no poço de visita do SAAEB situado na esquina da Travessa Jaime Blandy com a Rua Prudente de Moraes (defronte à escadaria da Fepasa);

- n. 396/2014 - indica ao Prefeito que providencie a instalação de placa com denominação de Rua João Baptista Catalani, conforme Lei Municipal n. 3.017/2000, de 12 de setembro de 2000, no Jardim Eldorado, no trecho compreendido entre a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez e a Rua Roberto Sardinha.
Sebastiana - Democratas

- n. 400/2014 - indica ao diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providencie a podadura das plantas do passeio público da Avenida Pedro Paschoal, na altura do mercado municipal, por motivos de segurança pública;
- n. 401/2014 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Viela João Nobre, Vila Santa Teresinha.
MOÇÕES
- n. 162/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à diretoria da Associação Antialcoólica de Bebedouro, por meio de seu presidente Edner Faustino, pelos 28 anos de fundação completados no dia 11 de setembro último;

- n. 163/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Chanel - Solidariedade - e Sensei - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) em Bebedouro, na pessoa do presidente Rogério Lemos Valverde, pelos 42 anos de fundação da entidade, comemorados dia 16 de setembro último; 
- n. 165/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao grupo Voluntárias do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, pelo exemplar trabalho realizado em prol da sociedade bebedourense;
- n. 166/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao empresário Renato Ribeiro Garcia, proprietário do Despachante, Centro de Formação de Condutores e Autoescola Bebedouro, e a toda sua equipe de funcionários, pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, bem como pela geração de emprego e renda no município;
- n. 167/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO ao governador do Estado de São Paulo e ao secretário do Meio Ambiente para que determinem a ação dos órgãos vinculados à sua pasta quanto à fiscalização e autuação daqueles que promovem queimadas irregulares nas plantações de cana-de-açúcar da nossa região. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao Prefeito, ao diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente e, apesar de já vir atuando mesmo diante das suas dificuldades estruturais, à Defesa Civil, para que, no âmbito de suas respectivas competências, adotem as providências necessárias para minimizar a ocorrência de queimadas na área territorial de nosso município.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 149/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 32, §§ 1º e 2º da Lei n. 4.538, de 04 de dezembro de 2012, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 145/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que inclui o Dia Municipal de Prevenção e Conscientização da Síndrome Alcoólica Fetal - SAT - no calendário oficial de eventos do município, que especifica.
- Projeto de Lei n. 148/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública municipal de saúde no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 66/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao capitão da Polícia Militar Flávio Mira D’Arbo que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de designar viaturas para efetuar ronda nas imediações da ETEC Professor Idio Zucchi.
MOÇÕES

- n. 158/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Academia Silene Paes, extensiva a todos os envolvidos no projeto, pela apresentação de Dança Adaptada, na 23ª Semana de Prevenção às Deficiências entre os dias 21 e 28 de agosto;

- n. 161/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à ONG Brasil Eco Planetário, na pessoa do Prof. Hélio Amorim de Oliveira, que ministrou brilhantemente curso de Formação Política, e ao IMESBVC, na pessoa da Profª Wanda Marques Burjaili Romeiro, vice-diretora, pelo Curso Básico de Formação Política, realizado nas dependências do Instituto no dia 23 de agosto último.
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